
EGYÜTTAZ ÉLET VÉDELMÉBEN

BIOETIKAI KONFERENCIA



Szeretettel hívjuk és várjuk 2025. november 7-én  
„Mária, Betegek gyógyítója”  

tiszteletére negyedik alkalommal megrendezésre kerülő  
nemzetközi konferenciára.  

A rendezvény a Kamilliánus Kolostor és a  
Szent Kamill Rehabilitációs Központ szervezésében valósul meg.

Egyre nagyobb teret hódít a mindennapi életben a modern technika és a 
mesterséges intelligencia, fontos szerepe lesz a gyógyászatban is. Az ismeretlen 
gyakran félelmet kelt, a félelem rossz tanácsadó és beteggé tehet. Ismerni és 
megismertetni, felvilágosítani és bátorítani erkölcsi feladatunk.

Meg kell őriznünk az emberi élet méltóságát, magasztosságát. Különösen az 
élet határhelyzeteiben nagy jelentőséggel bír az, hogy felelősségteljes öntu-
dattal hozzuk meg a döntéseket és vállaljuk is azokért a felelősséget. Meg kell 
vizsgálnunk, hogy döntéseink milyen érdekek mentén történnek, etikai fele-
lősségünk, hogy a diagnosztizálás, anamnézis, terápia ne gazdasági, politikai 
érdekek mentén történjen. Különös figyelmet kell fordítanunk a társadalom 
peremére szorult vagy szorítható rétegekre, a törékeny emberi életek (sérültek, 
sebesültek, azok akik saját érdekeiket nem tudják képviselni) védelmében.

Tudományos fejlődés perspektívái reménnyel töltenek el, ha az ember akire 
a tudást bízták lelkiismerete szerint az élet védelmét tartva szem előtt felelős-
ségteljesen dönt és vállalja annak következményeit. Multidiszciplináris együtt-
működéssel együtt, egymással, egymásért egy emberhez méltó életért.

„Megmenteni a lelket, egyetlen feladata rövid életünknek!”
Lellisi Szent Kamill

Kérjük, hogy a konferencián való részvételi szándékát  
november 3-ig szíveskedjen jelezni 

az alábbi elérhetőségek egyikén.
: rehabkozpont@gmail.com, 

: +36 70/770-3095



MODERN TECHNIKÁK HASZNÁLATA  
A GYÓGYÁSZATBAN

ETIKAI PROBLÉMÁK, KÉTELYEK  
ÉS REMÉNYEK

Helyszín: 
Jósa András Egyetemi Oktatókórház Konferenciaterme

Onkológiai Tömb 3. emelet
4400 Nyíregyháza, Szent István u. 68.

Időpont: 2025. november 7.
14.00 Megnyitó

A konferenciát megnyitja, DÉVAI MARCELL, a Szent 
Kamill Rehabilitációs Központ intézmény vezetője 
Zene és művészet az élet szolgálatában – a Szent Kamill 
Rehabilitációs Központ fiataljainak a műsora
Köszöntések P. GYÖRGY ALFRÉD MI a Német Kamilliánus 
Tartomány tartományi delegátusa, a nyíregyházi Kamilliánus Kolostor 
házfőnöke és a tiszteletbeli meghívottak.

14.30 I. előadás: Orvosi technológiák és mesterséges intelligencia: 
etikai dilemmák és perspektí-vák a kezelésben – PROF. PAL-
MA SGRECCIA, a 2-es számú erkölcsfilozófiai tanszék professzora, 
erkölcsfilozófiai és bioetikai egyetemi docens, a torinói egyetem Bioetikai 
mesterképző – Pluraliz-mus és Etikai tanácsadás tanszékének Aligaz-
gatónője, a Római Szent Tamás Pápai Egyetem bioetikai docense, a 
mesterséges intelligencia etikájával kapcsolatos kutatás ösztöndíjasa a 
Cosenzai Calabria Egyetemen. A Torinói Egyetem mesterséges intelli-
gencia magazin – MagIA – szakfolyóiratának munkatársa.

15.15 Szünet
15.45 II. előadás: Digitális megoldások a humánszolgáltatások te-

rületén – DR. PALICZ TAMÁS, stratégiai igazgatóhelyettes, mes-
teroktató, Semmelweis Egyetem, Egészségügyi Menedzserképző Központ

16.15 III. előadás: Teológiai reflexió – Az ember viszonya a mes-
terséges intelligenciához, kapcsolódások – Dialógus a remén�-
nyel – P. György Alfréd MI pasztorálteológus, a Német Kamil-
liánus Tartomány tartományi delegátusa, a nyíregyházi Kamilliánus 
Kolostor házfőnöke

16.45 Szent Kamill díj átadása
17.00 Imádság a békéért



„A betegek és a szegények Isten szemefényei!”  
(Lellisi Szent Kamill)

Vigyázz embertársad fényére,  
hogy benned is felragyogjon!

(P. György Alfréd MI)


